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м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 30 березня по 04 квітня фахівцями Центру надання адміністративних 

послуг було прийнято 198 звернень від громадян і суб’єктів господарювання, 

надано 396 консультацій. 

 З 30 березня по 03 квітня до управління соціальної підтримки 

населення звернулись 38 осіб з питань: надання матеріальної допомоги                         

за протоколами комісії – 30 осіб; підготовки необхідних документів                                 

для отримання матеріальної допомоги – 8 осіб. Направлено 105 письмових 

відповідей депутатам, громадянам, організаціям  та  установам.    

 

З 30 березня по 03 квітня спеціалісти управління з питань захисту прав 

дітей надали 26 консультацій громадянам в телефонному режимі та брали 

участь спільно з представниками Кропивницького ГУНП в Кіровоградській 

області у 2-х  рейдах щодо перевірки утримання дітей в сім”ях, які опинилися 

у складних життєвих обставинах. 

 
 03 квітня міський голова Андрій Райкович провів робочу нараду                          
за участю секретаря міської ради, заступників міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету  
міської ради  з керівниками виконавчих органів міської ради та головами 
районних у місті рад з питань вжиття заходів на території міста в умовах 
карантину та організації роботи виконавчих органів міської та районних                        
у місті рад. 
 

Питання соціально – економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

З 30 березня по 03 квітня спеціалісти спеціалізованої інспекції Міської 

ради міста Кропивницького провели рейди по перевірці санітарного стану                          

по 11 вулицях міста. За результатами рейдів складено 5 протоколів та видано                                               

18 попереджень.  
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